

## 亞姐20周年棄評判全球票選

## 姚佳雯大熱

## 13萬票成亞姐冠軍

冠軍  
①姚佳雯亞軍  
③顏子菲季軍  
⑨賴琳恩

▲ ①姚佳雯 (左) 和好友 ③顏子菲雙雙進入「PK賽」，互數缺點



▲ 王賢誌 (左起)、陳啓泰、谷德昭和林曉峰擔任今屆亞姐選舉司儀



▼ 陳煌狀態十足表演勁舞，還拉着威士忌全場飛

## 羅麗莎出私伙朱慧珊獲贊助



今年是《亞洲小姐競選》二十周年紀念，昨晚大部分歷屆亞姐都有出席，而且各亞姐都毋懼寒風，身穿性感晚裝到場。當中黎燕珊、羅麗莎、張文慈、樓茜茜、韓君婷、陳煌都齊穿上海低V晚裝上陣。其中以羅麗莎行頭最勁，出動私伙鑽飾，當中包括鑽石耳環、戒指、鑽石表，單是耳環及戒指已達十幾卡。她表示見到一班師姐妹都好開心，感覺像返娘家，但阿娘已搬了屋。而朱慧珊亦行頭不少，獲贊助過千萬鑽飾，戒指已有七卡。

張文慈身穿大露背及低胸晚裝出席，她笑言自己不是最性感，只是排第四、五，不論衫、行頭及企位都輸了，但她很开心見到如此齊人。韓君婷指自己不算性

感，她看到歷屆亞姐不少有家庭及事業，所以相約聚會都好難，但見個個都沒變，自己也有壓力。她表示現時身體好健康，體重過一磅。

## 陳煌剝丈夫棚牙

黎燕珊獲贊助千二萬鑽飾，大合照時，她突然收到緊急來電。原來是答應出席的邱德根未能到場，因為癟暈了兩天。她指對方是「亞姐之父」，未能出席很失望，因為邱生之前做了腰骨大手術，加上已八十三歲，她之前每天都在床邊陪伴。而李妮與陳煌亦佩戴了七位數字首飾，陳煌昨晚會有百老匯式跳舞表演，老公知道後都反問她懂得跳舞嗎？她笑言這晚便要剝老公棚牙。樓茜茜現在幫爸爸做珠寶生意，但受金融海嘯影響，蝕了好多，媽咪之前在美國買了餐廳，亦蝕了好多錢。

▼ 張文慈自言  
論性感，只能排第  
四、五位▼ 羅麗莎 (左二) 出動私  
伙鑽飾，而朱慧珊 (右一) 則  
獲珠寶商贊助

來可以當司儀。亞軍顏子菲指最後一個環節的問題很難答，她不知是否輸在這裡，還是輸身材，她坦言失望在自己答問題答得不好，也令朋友失望。季軍賴琳恩不會失望，有獎已好開心，她都自覺不及冠、亞軍身材高挑；提及今日報章刊登她攬仔相，她指那些相一年前拍下的，應不會有影響，已是過去的事，現在她是單身。

## 賴琳恩扭籮跳舞吸票

另外，八位佳麗先出場拉票，③顏子菲拉票時竟說出無線的口號「全力以赴，做到自己最好」。來自台灣的⑨賴琳恩在自我介紹時，沒有爭取時間介紹自己拉票，反而出盡力扭籮扭腰跳舞，最後更飛吻鞠躬晒胸，以極嬌嬌的聲線說：「希望大家喜歡我。」而⑤徐妮雅腰間的豬腩肉十分礙眼。泳裝環節，⑥袁小曼如同穿上細一碼的泳裝，身材呼之欲出。問答環節時，安排佳麗再答以前亞姐的問題，⑤徐妮雅被問到如何對付說話不禮貌的人，她笑言最好用番棍洗他的口，惹來哄堂大笑。

## 陳煌狀態十足滿場飛

今年亞視的表演節目相當輕皮，只邀請了陳煌表演歌舞，之後朱慧珊再率領呂晶晶、張家瑩等亞視藝人齊夾Band。已嫁人的陳煌身材依舊爆，除了一字馬高難度動作外，更大膽手執威士忌吊高在會場飛一圈，十分厲害。她事後笑說：「做了三十幾年，未試過今日咁索（索氣）。」韓君婷昨晚身穿開胸裝出席，與李妮及樓茜茜上台呼籲投票時，君婷被問到一身晚裝是否想挑戰郭羨妮，她笑說：「我本來想挑戰花姐（宮雪花），點知她換了衫，咁多位亞姐唔好意思，我今日搶了少少。」

韓君婷是一九九七年參選，當年因為冠軍朱燕珍虛報資料，冠軍資格被取消，由她頂上，故她未有機會坐過冠軍寶座。亞視昨晚特別安排她一嘗坐寶座補數，她笑說：「你不覺我笑容好燦爛咩，這是小朋友的夢想，是燦爛光輝一刻。」她自覺現在比以前成熟及優勝，若是十四年前參選李妮那屆便優勝，因為那屆冠軍有一百萬現金獎，她選那屆只有三百幾萬獎金獎品；她笑謂最多現在這麼多屆亞姐再一齊參選，她自信一定會贏，笑說：「兜返個圈返來都是我贏。」

▼ 韓君婷表  
示歷屆亞姐再選  
一次，她有自信  
一定贏